

古城大地春潮涌

淮阳县项目建设掠影

郑合高铁淮阳站房主体完工



总投资2.9亿元的瑞能服帽加工基地投产



项目占地107亩,总投资2.9亿元,主要建有厂房、办公楼、科研楼、餐厅、宿舍等。项目建成后,年产量可达3000万顶服帽,可解决3000余人的就业问题,年产值可达5亿元,外贸出口创汇可达3000万美元,可实现利税4000万元人民币以上。目前,项目一期已建成投产。

总投资3.9亿元的康森木业投产



案由:《关于规范和加强全市物业管理的提案》
提案人:崔平马久斌 李巍

提案内容:物业管理松散,物业问题日益突出,建议在中心城区已新建住宅小区设立社区居委会,把社区物业管理放到城市管理的重要位置;主管部门切实履行管理职责,加强行政执法力度,对侵害业主公共利益等违法行为主要及时介入、依法处理。

承办单位:周口市住房和城乡建设局

办理情况:为加强对物业从业人员的监管,周口市住房和城乡建设局先后与市消防支队组织了3期消防培训班,并邀请律师开展了物业实务培训。同时,在管理职能弱化的情况下,周口市住房和城乡建设局加大对物业企业的服务力度,先后印发《物业管理委员会法律法规和规范化文本汇编》、《物业问题小区排查来函》、《物业企业征订手册》、《物业企业征订手册》,免费发放到各街道办事处及社区。此外,通过设立咨询台,印制宣传页等方式,大力宣传物业服务法规,教育引导广大市民依法维权。

案由:《关于我市中心城区优先发展公共交通的提案》
提案人:王栋 李波 李宁

提案内容:随着城市框架的拉大,中心城区公交线路覆盖还

抓项目就是抓发展。近年来,淮阳县始终把项目建设作为经济发展的重中之重,以优惠的政策、开放的环境、良好的服务,吸引四方客商前来投资,一批重大项目先后落地。

2018年,淮阳县坚持“五个一”“一观摩二报导三督查四奖惩”工作机制,倒排工期、挂图作战,全力推进项目建设。开工建设项目92个,完成投资177.5亿元,项目开工数量、总投资额同比实现双提升。一个个大项目的落地、投产、达效,为淮阳新一轮跨越发展注入更强劲的动

力。

2019年,淮阳共谋划了以“三十工程”为核心的95个重点项目,总投资449.5亿元。

走进三月的淮阳,处处塔吊林立,项目工地机声隆隆,一栋栋高楼拔地而起;湖东路、神农路等多条城区干道正如火如荼建设中……一股百舸争流、千帆竞发的创业激情扑面而来。

(记者侯俊豫 通讯员张长银 杨坤)

总投资3.47亿元的S324淮阳段改造项目通车



S324(文昌大道至都城南环路)淮阳段全长20.17公里,途径王店、刘振屯、冯塘3个乡镇,14个行政村,占地1531.5亩,预算总投资3.47亿元,按照双向四车道一级公路标准进行设计,路面宽度23米,设计时速80公里。2017年8月底淮阳县启动征迁,2018年12月,工程已建成通车。

总投资5.2亿元的春兰空调主机生产项目即将投产



项目占地约150亩,总投资5.2亿元,主要生产新型环保型、节能型中央空调主机,包括水系统末端组件、氟系统末端组件、智能控制系统。建成投产后,当年销售额可达1.2亿元,利税达1000万元,可安排450人就业。目前,车间主体、办公楼、研发中心等已竣工,5月安装设备,6月试生产。



项目占地约500亩,总投资40亿元,总建筑面积50万平方米。项目分三期建设,一期是集家居建材展示、交易、体验、物流配送为一体的一站式家居商贸城;二期是结合淮阳旅游文化特色打造的集吃、喝、玩、乐、购为一体的体验式购物公园;三期是汽配物流商贸中心和高品质住宅区。

目前,项目一期试运营,正式运营后,将进驻约1000家商家,直接创造就业岗位近5000个,年营业额将超10亿元,年税收将超5000万元。项目二期主体全部完工,年底建成运营后,可创造就业岗位近3000个,年营业额将超3亿元,年税收将超3000万元。

倾听民意 关注民生

——市政协2018年度优秀提案精选(二)

记者 窦娜

案由:《关于严格治理学校教师乱补课的提案》
提案人:郭宗辉

提案内容:部分教师存在有偿补课行为,为了减轻学生的学业负担,促进教育优质发展,解决在职教师有偿课外补课问题迫在眉睫。建议重拳治理违规有偿补课行为,成立督查组,对于违反规定的教师加大惩处力度。严格落实教师授课质量,杜绝“课堂上留一手,补课时再传授”现象发生。

承办单位:周口市自然资源和规划局

办理情况:通过实地考察和调研论证,周口市自然资源和规划局盘点了中心城区独具特色的文化资源,提炼出了中心城区的文化主题,勾勒出了中心城区的文化地图。在市五项征集委员会的领导下,完成了周口市“市标”征集工作。同时,在编制各层次的规划时注重周口传统文化的继承和发展,将周口八景、伏羲文化、道家文化和商周文化等纳入规划要求,在城市规划审批时作为规划要求项目单位落实,在城市公园和城市公共建筑设计时展现周口传统文化。

案由:《关于提升中心城区城市文化品位的提案》
提案人:王卫国

提案内容:我市城市建设中的文化景观不多,没能形成具有周口特色的“城市名片”,而且一些很有文化内涵的道路或街巷已经或正在消失。建议突出商业文明的道路随着旧城改造的推进,已经成为或正在消失。建议突出城市科学规划,努力城市发展打下良好基础;强化单体建筑设计,构建城市建筑的旋律美、整体美、和谐美;建设一批具有文化

工作组,重点查处教师在外租房办班、在自己房屋办班和参与社会培训机构等补课乱收费行为,重点治理教师利用工作之便为学生提供辅导、加装私锁、覆盖二维码、贴广告等现象。

案由:《关于加强餐桌安全监管的提案》
提案人:郝连奎

提案内容:民以食为天,食以安为先。随着经济的快速发展和人民生活水平的不断提高,人们对农产品的质量要求日益提

高,农产品质量安全备受关注。建议建立和完善农产品质量安全监管网络体系,加强源头管理,改善农业生产环境,建立市、县、乡级农产品质量安全检测监督站,杜绝不安全农产品流向消费者;探索农产品市场准入制度和农产品质量追溯制度;加强农产品质量安全宣传。

承办单位:周口市农业农村局

办理情况:截至目前,全市8县1市1区都成立了农产品质量安全监测中心,全市8个农产品推广区试验站和6个乡镇试验站建成完工,为保障农产品质量安全提供了有效服务和技术支撑。

案由:《关于加强我市“餐桌安全”监管的提案》
提案人:郝连奎

提案内容:民以食为天,食以安为先。随着经济的快速发展和人民生活水平的不断提高,人们对农产品的质量要求日益提

高,农产品质量安全备受关注。建议建立和完善农产品质量安全监管网络体系,加强源头管理,改善农业生产环境,建立市、县、乡级农产品质量安全检测监督站,杜绝不安全农产品流向消费者;探索农产品市场准入制度和农产品质量追溯制度;加强农产品质量安全宣传。

承办单位:周口市农业农村局

办理情况:截至目前,全市8县1市1区都成立了农产品质量安全监测中心,全市8个农产品推广区试验站和6个乡镇试验站建成完工,为保障农产品质量安全提供了有效服务和技术支撑。

案由:《关于加强我市“餐桌安全”监管的提案》
提案人:郝连奎

提案内容:民以食为天,食以安为先。随着经济的快速发展和人民生活水平的不断提高,人们对农产品的质量要求日益提

高,农产品质量安全备受关注。建议建立和完善农产品质量安全监管网络体系,加强源头管理,改善农业生产环境,建立市、县、乡级农产品质量安全检测监督站,杜绝不安全农产品流向消费者;探索农产品市场准入制度和农产品质量追溯制度;加强农产品质量安全宣传。